

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**37234** *Anuncio de corrección de erratas del anuncio de licitación de: Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Objeto: Obras de adaptación de los sistemas de producción y distribución de calor para la mejora de la eficiencia energética en la industria PCAE, S.A. Expediente: OBR/16/0014.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 185, de fecha 2 de agosto de 2016, se indica a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 15 de septiembre de 2016."

Debe decir: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 5 de septiembre de 2016."

ID: A160048917-C1